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Norma en B

-Una Función II . Il : R- R es una norma
-

si verifica las siguientes propiedades

1) 11x11, 0 y
lxI = 0 x= 0

Nece

2) HAxCH1 = AllocIl AER
,
xeR

3) 11x + f)) 11x1) + 11y)) (desigualdad
triangular)

Xx
, je



Emplos .

1) 11 : R - R xeR(x)

2) II II : R+ R x = (x,..x) -R

11x11- = max[1x) ,
. -

-, 10]

3) 11 II : R -> R

-11x 12 = x2 + -
- -+)

4) 11 Ip
: + -> R
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1loIp=-+ pa

5) IIII : R- R .

11021 = (x) + - - -
+ (x) .



: Como podernos medir la distancia

entre dos vectores de RC
,
<
, y ?

d(e
,y) = 11 y - x1)
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Distancia aR
E es una funcionUna distancia en

d : R = R -> R
fre verifica :

1) d(x
,y), 0 , d(x, y) =0) xy

2) d(X , y) = d(y ,x) Xx , y
+ R

3) d(x ,y)< d(x
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Una norma es induca una distancia

prevo no toda distancia esta inducida

por und norma por ejemplo .

de = 2.
Xx

,y t
Def : Bola abierte en R

Centornol
a R 8 > 0 la bola abierta

I

de centro a
y

radio S al conjunto

B(2 , S) = [xeR : d(x
,z)(5)

I
x = (x,,,. - ,x)



Ejemplos :
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B(2 , 5) = [(x ,3) -R* :

11 , 3) - (80 ,a) II, )
=[(x ,y)-

2

:5+ 15a*<3)
= {(x ,y) -R : A -ad + (y -a) 82



2) En B2 nos tomamos IIIII .

B(8,0) , 2) = 3(x ,y) -B : 11233) - 10,031-72]
=(x,y1R2(x) + 1y)1]

-x+y ③

x+ y x 1

7.

8

-x -y x -y1

3) En R nos tomanos II Has

B(0,0) , 2) = (4,3)=T : 1122,3) 1071]
=(( ,y)E1R : max(kx1 , 1y1]21]



max(-x,y)
- max(X ,y) 1

I
=>

I
!
a D

1

a R II Il norme en R
/

S30 (por defecto (1 (12)

B(2
, S) = (xeR : 11x -alks)

bola de centro a
y
radio S

BY(2 , S) = B(2 , 5) - (0)

bola reducida de centro a
y radiof



Sea A un conjunto en Ru

CotR

3 es interior a A si existe So

tel
que B(x

,
5) < A

xo es exterior a A si existe 830

tal que

B(x , 5) <A = RTA

Co es frontera de A si ASTO

B(xo
, S) 1A F P I

Bleco , s) nA +0



Emplo :

(A
= {(x ,y) +R :

yx,0) .

↓. ll/ane
⑲Il

si(a , b) => R2 b) 0 (a ,b)
. erior

acR

b<0 (a ,b) es exterior

at R

b = 0 (2 , b) es fronter
a M



2) A = [(x ,3) - R : 0(x1
, y
= 0)

.

I

2

· No hay puntos interioresG
· Los puntos frontera son los &33)

04x11 y
= 0 . 2 .

Le ex,y) R20 x 21
,y )

(A)



3) A = [e) ,3)-R2:x
0(y<]

.

Hallar puntos interiores ,
exteriores

fronter
de A

.


